

KULT 12-01 o subjektoch v oblasti profesionálneho scénického umenia - zoznam spravodajských jednotiek za rok 2023

počet spravodajských jednotiek 159 (127 vykonával činnosť, 29 prerušil činnosť, 3 neposkytol súčinnosť)

por.	názov spravodajskej jednotky	sídlo	zriaďovateľ	poznámka
1	AEON (FREEDOM OF INVENTION)	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
2	AGENTÚRA RND, s.r.o.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
3	Akadémia umení v Banskej Bystrici	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
4	Ansámbl nepravidelného divadla, n.o.	Banská Štiavnica	iná právnická alebo fyzická osoba	
5	AntiTeatro	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
6	asociácia CORPUS	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
7	Asociácia súčasného tanca	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
8	BABADLO, n.o	Prešov	iná právnická alebo fyzická osoba	
9	Bábkové divadlo na Rázcestí	Banská Bystrica	VÚC	
10	Bábkové divadlo v Košiciach	Košice	VÚC	
11	Bábkové divadlo Žilina	Žilina	VÚC	
12	bees-R	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
13	Biele divadlo	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
14	BOD.Y občianske združenie	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
15	Bratislavské bábkové divadlo	Bratislava	VÚC	
16	Collectivo Priekopník Veverička	Levice	iná právnická alebo fyzická osoba	
17	Cult Creative	Prievidza	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
18	Činoherný klub Devínska Nová Ves, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
19	Debris company	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
20	Dezorzovo lútkové divadlo	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
21	Divadelná agentúra PIKI - Katarína Aulitisová	Pezinok	iná právnická alebo fyzická osoba	
22	Divadelné centrum	Martin	iná právnická alebo fyzická osoba	
23	Divadelné združenie GUnaGU	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
24	Divadelné združenie Labyrint	Slovenský Grob	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
25	Divadelný kabinet východu, o.z.	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
26	Divadielko Concordia	Banská Štiavnica	iná právnická alebo fyzická osoba	
27	Divadlo Actor Košice	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
28	Divadlo Alexandra Duchnoviča	Prešov	VÚC	
29	Divadlo Andreja Bagara v Nitre	Nitra	VÚC	
30	Divadlo Aréna	Bratislava	VÚC	
31	Divadlo Arteatro	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
32	Divadlo ASTORKA Korzo '90	Bratislava	VÚC	
33	Divadlo bez domova, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
34	Divadlo bez masky	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	

35	Divadlo CASSIA, n.o.	Dunajská Lužná	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
36	Divadlo Diva Bratislava	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
37	Divadlo Fí	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
38	Divadlo Gasparego	Liptovský Mikuláš	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
39	Divadlo HAAF	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
40	Divadlo houže! - OZ houže!	Zlaté Moravce	iná právnická alebo fyzická osoba	
41	Divadlo iks	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
42	Divadlo J.G. Tajovského	Zvolen	VÚC	
43	Divadlo Jaja	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
44	Divadlo Jána Palárika v Trnave	Trnava	VÚC	
45	Divadlo Jonáša Záborského	Prešov	VÚC	
46	Divadlo komédie	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
47	Divadlo Kontra	Spišská Nová Ves	iná právnická alebo fyzická osoba	
48	Divadlo LA KOMIKA	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
49	Divadlo Lab	Bratislava	štát	
50	Divadlo LUDUS	Bratislava	VÚC	
51	Divadlo Maska	Zvolen	iná právnická alebo fyzická osoba	
52	Divadlo Mystik, s.r.o.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
53	Divadlo na hojdačke	Žilina	iná právnická alebo fyzická osoba	
54	Divadlo na kolesách	Svätý Jur	iná právnická alebo fyzická osoba	
55	Divadlo NA PERÓNE	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
56	Divadlo na Predmestí	Spišská Nová Ves	iná právnická alebo fyzická osoba	
57	Divadlo Non.Garde	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
58	Divadlo Nová scéna	Bratislava	štát	
59	Divadlo NUDE	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
60	Divadlo OSKAR	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
61	Divadlo P.O.Hviezdoslava, n.o.	Bratislava	obec	
62	Divadlo Petra Mankoveckého	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
63	Divadlo pod balkónom	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
64	Divadlo Romathan	Košice	VÚC	
65	Divadlo SkRAT	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
66	Divadlo Štúdio tanca	Banská Bystrica	VÚC	
67	Divadlo Šváby	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
68	Divadlo Thália Színház	Košice	VÚC	
69	Divadlo Tiché iskry	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
70	DIVADLO V KUFRI - Tomáš Plaszyk	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
71	Divadlo Veteš	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	

72	Divadlo VIOLA	Prešov	iná právnická alebo fyzická osoba	
73	Divadlo YARMAT, o.z.	Dolné Orešany	iná právnická alebo fyzická osoba	
74	Dogma Divadlo	Trenčín	iná právnická alebo fyzická osoba	
75	Dorotka z Fidorkova	Poprad	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
76	En Vorentoe, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
77	FEYNMen	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	neposkytol súčinnosť
78	GAFFA	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
79	Gegangere	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
80	Harry Teater, o.z.	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
81	Jedným dychom / ultraviolet, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
82	Jókaiho divadlo v Komárne - Komáromi Jókai Színház	Komárno	VÚC	
83	KADU - Kabinet Audiovizuálnych Divadelných Umení, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
84	KOLLEKTIV, s.r.o.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
85	Komorná opera Bratislava	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
86	Labanov ateliér Bratislava	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
87	Liptovské divadlo tanca	Liptovský Hrádok	iná právnická alebo fyzická osoba	
88	LOĎ - Divadlo v podpalubí	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
89	Med a prach	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
90	Mestské divadlo - Divadlo z Pasáže	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
91	Mestské divadlo ACTORES Rožňava	Rožňava	obec	
92	Mestské divadlo Považská Bystrica, o.z.	Považská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
93	Mestské divadlo Trenčín	Trenčín	iná právnická alebo fyzická osoba	
94	Mestské divadlo Žilina	Žilina	obec	
95	Mgr.art.Martin Žák	Veľký Grob	iná právnická alebo fyzická osoba	
96	mimoOs	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
97	Move-you, o.z.	Bojnice	iná právnická alebo fyzická osoba	
98	NÁRODNÉ DIVADLO KOŠICE	Košice	štát	
99	Neskorý zber	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
100	Noir Dance Company	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
101	NOMANTINELS divadlo	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
102	Nonsensus	Bratislava		neposkytol súčinnosť
103	Nové divadlo - Umenie a spoločnosť, o.z.	Nitra	iná právnická alebo fyzická osoba	
104	Odivo	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
105	OZ Divadlo v prenájme	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
106	OZ Flaherty	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
107	OZ CHAOSMOS	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	neposkytol súčinnosť
108	OZ Slavonic Dance Theatre	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť

109	Panoptikum, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
110	per.ART /permanentne autorsky realizovaná tvorba, o.z./	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
111	PORTÁL - komorné divadlo bez opony	Prešov	iná právnická alebo fyzická osoba	
112	Pôtoň	Bátovce	iná právnická alebo fyzická osoba	
113	PRAKTIKÁBEL	Stupava	iná právnická alebo fyzická osoba	
114	Prešporské divadlo	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
115	Priestor Súčasného Tanca, o.z.	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
116	Príchod Godota, o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
117	Projekt Batyskaf	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
118	Projekt Kekse, o. z. - Divadlo K	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
119	Prvý plán	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
120	Red Cat Cabaret Club	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
121	RESERVA	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
122	Rozprávkový Gašparko	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
123	S.T.O.K.A., občianske združenie	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
124	SKOK!	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
125	Skrzprst	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
126	Slovenské divadlo tanca a JAN Entertainment	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
127	Slovenské komorné divadlo Martin	Martin	VÚC	
128	Slovenské národné divadlo	Bratislava	štát	
129	Slzy Janka Borodáča, o.z.	Prešov	iná právnická alebo fyzická osoba	
130	Spišské divadlo	Spišská Nová Ves	VÚC	
131	SpozaVoza	Trnava	iná právnická alebo fyzická osoba	
132	Staré divadlo Karola Spišáka v Nitre	Nitra	VÚC	
133	Staromestské divadlo Petra Raševa	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
134	Šerosvit o.z.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
135	ŠTÁTNA OPERA	Banská Bystrica	štát	
136	Štúdio 12	Bratislava	štát	
137	Štúdio L+S	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
138	T-O-K Tanec/Osobnosť/Kontext	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
139	Tabačka Kulturfabrik, n.o.	Košice	iná právnická alebo fyzická osoba	
140	tanC, o.z.	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	
141	Tanečné divadlo Ifjú Szivek	Bratislava	štát	
142	Tanečno, o.z.	Námestovo	iná právnická alebo fyzická osoba	
143	Teatro Colorato	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
144	Teatro NELINE	Budmerice	iná právnická alebo fyzická osoba	
145	Teatro Tatro, o.z.	Nitra	iná právnická alebo fyzická osoba	

146	Teatro Wüstenrot	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
147	Thalia Teatro	Budča	iná právnická alebo fyzická osoba	
148	TICHO a spol.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
149	TONADA, s.r.o.	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
150	tri4	Slovenská Ľupča	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
151	Trio OLGA, s.r.o. (HAASART o.z.)	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
152	Truc sphérique, o.z.	Žilina	iná právnická alebo fyzická osoba	
153	TUCET - štúdio novej drámy	Trenčín	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť
154	Túlavé divadlo	Zeleneč	iná právnická alebo fyzická osoba	
155	Tyjátr	Nitra	iná právnická alebo fyzická osoba	
156	UA Slovakia, o.z.	Poprad	iná právnická alebo fyzická osoba	
157	Uhol_92	Bratislava	iná právnická alebo fyzická osoba	
158	Vladimír Zetek - Divadelná agentúra Žihadlo	Malacky	iná právnická alebo fyzická osoba	
159	Záhrada - Centrum nezávislej kultúry, n.o.	Banská Bystrica	iná právnická alebo fyzická osoba	prerušil činnosť